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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων  
                      Αθήνα Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29
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TELEFAX: 210 5203872
Πληροφορίες: Π.Παναγιωτακοπούλου 
Τηλέφωνο: 2131516475
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ΘΕΜΑ: Σχετικά με τα  Κέντρα Δια Βίου Μάθησης.
ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ.408/12-10-2020 ΕΡΩΤΗΣΗ.
        

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  σχετικού  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  τους
Βουλευτές,  κ.  κ.  Κεφαλίδου  Χ.  ,Αρβανιτίδη  Γ.,  Αχμέτ  Ιλχάν  ,Γιαννακοπούλου  Ν.,
Γκόκα Χ. , Καμίνη Γ., Καστανίδη Χ.,Κατρίνη Μ. Κεγκέρογλου Β., Κωνσταντινόπουλο
Ο., Κωνσταντόπουλο Δ., Λιακούλη Ε., Λοβέρδο Α., Μουλκιώτη Γ., Μπαράν Μπουρχάν,
Μπιάγκη Δ. ,Πάνα Α., Παπανδρέου Γ., Πουλά Α., Σκανδαλίδη Κ., και Φραγγίδη Γ., σας
πληροφορούμε  τα εξής:
Για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020, κατά τη διαδικασία σχεδιασμού και
υλοποίησης Συγχρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
και  Κατάρτισης  εργαζομένων  και  αυτοαπασχολούμενων,  εφαρμόζονται  οι
διαδικασίες και το νομικό πλαίσιο που ορίζονται από τους κανονισμούς του ΕΚΤ,
τους εθνικούς κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών και την κατά περίπτωση εθνική
νομοθεσία.
Για  τον  σχεδιασμό  των  Προγραμμάτων   Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης  και
Κατάρτισης, η ΕΔ ΕΣΠΑ ΥΠΕΚΥΠ, εφαρμόζει το νομικό και θεσμικό πλαίσιο, όπως
ισχύει κάθε φορά, ήτοι:
α) τη με αριθμ. πρωτ. 109046/16.10.2018 εγκύκλιο της Εθνικής Αρχής Συντονισμού
(ΕΑΣ)  /  Ειδικής  Υπηρεσίας  Συντονισμού  και  Παρακολούθησης  Δράσεων  ΕΚΤ
(ΕΥΣΕΚΤ)  με  θέμα:  «Γενικές  κατευθυντήριες  Γραμμές  για  το  σχεδιασμό και  την
υλοποίηση  Προγραμμάτων  Συνεχιζόμενης  Επαγγελματικής  Κατάρτισης  (ΣΕΚ)
ανέργων στο πλαίσιο των συγχρηματοδοτούμενων από το ΕΚΤ δράσεων», η οποία
αντικαταστάθηκε από τη με αριθμ. πρωτ. 79732/27-07-2020 εγκύκλιο της Εθνικής
Αρχής Συντονισμού (ΕΑΣ) /  Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης
Δράσεων  ΕΚΤ  (ΕΥΣΕΚΤ)  με  θέμα:  «Πλαίσιο  ποιοτικών  προδιαγραφών  για  τον
σχεδιασμό και την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό
ταμείο  (ΕΚΤ)  Προγραμμάτων  Συνεχιζόμενης  Επαγγελματικής  Κατάρτισης  (ΣΕΚ)»
(ΑΔΑ: 6ΨΠΨ46ΜΤΛΡ-ΘΞΔ) και
β)  τη  με  αριθμ.  πρωτ.  102768/01.10.2020  εφαρμοστική  εγκύκλιο  της  Εθνικής
Αρχής Συντονισμού (ΕΑΣ) /  Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης
Δράσεων ΕΚΤ (ΕΥΣΕΚΤ) με θέμα: “Διευκρινιστικές ερμηνευτικές οδηγίες εφαρμογής
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της εγκυκλίου με αρ. πρωτ. 79732/27.7.2020 «Πλαίσιο ποιοτικών προδιαγραφών
για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό
Κοινωνικό ταμείο (ΕΚΤ) Προγραμμάτων Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης
(ΣΕΚ) (ΑΔΑ: 6ΨΠΨ46ΜΤΛΡ-ΘΞΔ)»” (ΑΔΑ: 60Ψ746ΜΤΛΡ-ΨΓΚ). 
Με την προαναφερόμενη εγκύκλιο, στη διαμόρφωση της οποίας συνεισέφερε η ΕΔ
ΕΣΠΑ ΥΠΕΚΥΠ μέσω της κατάθεσης προτάσεων, επιδιώκεται η διαμόρφωση ενός
γενικού  πλαισίου  ποιοτικών  προδιαγραφών  σχεδιασμού  και  υλοποίησης  των
Προγραμμάτων  Συνεχιζόμενης  Επαγγελματικής  Κατάρτισης  (ΣΕΚ),  που
συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και απευθύνονται
στο  σύνολο  του  εργατικού  δυναμικού  της  χώρας  (ανέργων,  εργαζομένων  και
αυτοαπασχολούμενων). Για τη σύνταξη των εν λόγω προτάσεων, αξιοποιήθηκαν η
έως τώρα εμπειρία από την υλοποίηση Προγραμμάτων ΣΕΚ, εμπειρογνωμοσύνες και
μελέτες που αφορούσαν σε στοιχεία κόστους των βασικών κατηγοριών δράσεων
κατάρτισης, μοναδιαίου κόστους, σχεδιασμού, αξιολόγησης και κοστολόγησης της
ψηφιακής και εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, καθώς και παρατηρήσεις, συστάσεις και
πορίσματα των αρμόδιων ελεγκτικών αρχών.
Σημειώνεται ότι στις προσκλήσεις/προκηρύξεις των έργων που εκδίδει η ως άνω
Ειδική  Υπηρεσία,  δικαίωμα  συμμετοχής  έχει  κάθε  φορέας  εκπαίδευσης  και
κατάρτισης του ιδιωτικού τομέα (ΚΔΒΜ 1 και 2), όπως ορίζονται από τον ΕΟΠΠΕΠ
έως 31.08.2018 και ακολούθως, σύμφωνα με το Μητρώο Φορέων Δια Βίου Μάθησης
της  Γενικής  Γραμματείας  Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης  και  Κατάρτισης  και  Δια
Βίου Μάθησης (Ν. 4547/2018, ΦΕΚ 102 τεύχος Α΄, άρθ. 88- 89), όπως ισχύει, και
που πληροί τα ειδικότερα κριτήρια της Πρόσκλησης.
Κατά τα λοιπά αρμόδια να  απαντήσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία.

Ο ΥΠΟΥΡΓΌΣ

Ι. ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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